
RADA 
MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY 
64-500 Szamotuły, ul. Dworcowa 26 tel. 6129275 02 PROTOKÓŁ NR ...2....../2024 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY 

RADY MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY W DNIU 26.08.2024R. 

1.OTWARCIE POSIEDZENIA „STWIERDZENIE KWORUM. 

Posiedzenie otworzyła -Przewodnicząca Komisji, Ilona Kaluga. 

Na 8-miu członków komisji,obecnych było 7 członków, nieobecna Radna Natalia Wojciechowska. 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). 

2.USTALENIE PORZĄDKU OBRAD. 

3.PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z POPRZEDNIEGO POSIEDZENIA. 

Przewodnicząca poinformowała zebranych o przekazaniu do biura Rady protokołu z obrad Komisji 

zaznaczając, iż jeśli są jakieś uwagi to można je zgłosić. 

Komisja przyjęta protokół. 

4.WYBÓR ZASTĘPCY PRZEWODNICZĄCEJ KOMISJI. 

Przewodnicząca zaapelowała do zebranych członków Komisji o chęć przyjęcia roli zastępcy, 

zaznaczając, iż nikt nie powinien uchylać się od tej roli, prace Komisji nie powinny być uciążliwymi dla 

członków, gwarantując pełną współpracę. 

W sali nastąpiła cisza, mimo próśb m.in. Pani Przewodniczącej Rady , nikt nie wyraził chęci działania 

jako Zastępca. 

Przewodnicząca poprosiła jednak o to , aby do następnego posiedzenia tej Komisji członkowie zgłosili 

chęć pracy w roli Zastępcy. 

5.PROJEKT UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA STAWKI ZA 1KM PRZEBIEGU POJAZDU W MIEŚCIE I 

GMINIE SZAMOTUŁY W ROKU SZKOLNYM 2024/2025 

Przewodnicząca poprosiła Dyrektora Centrum Usług Wspólnych o zapoznanie członków komisji z 

projektem, który ma być procedowany na najbliższej sesji Rady. 

Dyrektor zapoznał uczestników Komisji z tym projektem. 

Komisja zaopiniowała projekt jednogłośnie pozytywnie.



6.PROJEKT UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA WYSOKOŚCI OPŁAT ZA KORZYSTANIE Z 

WYCHOWANIA PRZEDSZKOLNEGO W PRZEDSZKOLACH I ODDZIAŁACH PRZEDSZKOLNYCH W 

SZKOŁACH PODSTAWOWYCH, DLA KTÓRYCH ORGANEM PROWADZĄCYM JEST MIASTO I GMINA 

SZAMOTUŁY. 

W tym punkcie obrad projekt uchwały również rzeczowo przedstawił Dyrektor Damian Dubiel. 

Radny Krzysztof Dyzert zapytał Dyrektora czy te opłaty obowiązują powyżej piątej godziny pobytu 

dzieci ? Dyrektor wyjaśnił tę kwestię. 

Pani Radna Joanna Ludwiczak zaapelowała, aby te pieniądze były faktycznie na przedszkola. 

Radna Dominika Buchwald dodała, iż dobrze byłoby przeznaczyć środki na malowanie ścian w tych 

placówkach. 

Dyrektor poinformował, iż poprzez drobne remonty standard jest non stop podwyższany. 

Komisja zaopiniowała projekt pozytywnie, jednogłośnie. 

7.SPRAWY BIEŻĄCE 

Radna Joanna Ludwiczak zapytała Pana Dubiela , co w czasie wakacji zostało zrobione w placówkach 

oświatowych ? 

Dyrektor CUW: Skończony jest remont łazienek w Szkole nr 1 , w Przedszkolu „Jarzębinka” zostały 

zrobione trzy sale, trzy sale pomalowane zostały w Szkole w Brodziszewie, odświeżone zostały 

częściowo sale w Przedszkolu „Jaś Wędrowniczek”, malowane są sale w Przedszkolu w Otorowie, 

część remontów jeszcze trwa, pełen zakres zakończonych prac Dyrektor przedstawi na następnej 

komisji. 

W związku z powołaniem nowych dyrektorów w placówkach oświatowych , Pan Dubiel zaproponował 

osobne spotkanie z tymi osobami. 

Przewodnicząca poinformowała zebranych iż do tego spotkania w najbliższym czasie dojdzie. 

Zapytała również o prace przy budowie placówki na ulicy Felińskiego. 

Dyrektor: Prace postępują szybko. Termin ukończenia prawdopodobnie z końcem grudnia. 

Przewodnicząca zapytała :czy nie brakuje nauczycieli. Wg Dyrektora wynagrodzenia nauczycieli są na 

tyle atrakcyjne, iż nie będzie zagrożenia braku etatów, będzie więcej nauczycieli z chęcią podjęcia 

pracy. 

8.WOLNE GŁOSY I WNIOSKI 

Głos zabrała Pani E. B. - G. Poprosiła o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: 

- ilu nauczycieli pracuje w jednej niż jedna placówka, i w jakim zakresie godzinowym? 

-zestawienie zbiorcze z sierpnia lub do 15go września, dotyczące remontów.



Jakiego rzędu koszty zostały poniesione w tych placówkach oświatowych, jaki zakres robót został 

wykonany? 

Przewodnicząca poinformowała Pana Dyrektora, iż pytania skierowane przez Panią E. B.- G. zostaną 

zapisane w tym protokole i przekazane do Niego, celem udzielenia odpowiedzi. 

Na tym komisja zakończyła pracę. 

Protokół sporządziła Ilona Kaluga -Przewodnicząca Komisji Oświaty i Kultury. 

  

(podpis osoby sporządzającej protokół)


